

POLET

Ljubljana — nedelja, 20. maja 1962 — Cena 30 din — Leto XVII

- **V Madridu borba živcev in taktike** str. 3
- **Nova oblika množične telesne vzgoje** str. 6

Mrzlica pred svetovnim nogometnim prvenstvom

Dobra igra in skromna zmaga jugoslovanske reprezentance v Milanu — Prve enajstovice že v Čilu — Zadnje preizkušnje pred startom na svetovnem prvenstvu

SANTIAGO, 20. MAJA. V Čile so že začele prihajati prve nogometne reprezentance, ki bodo sodelovale na svetovnem prvenstvu v nogometu. Sinoči je prispela reprezentanca Švice, medtem ko sta morali reprezentanci Madžarske in Italije ostati v Buenos Airesu zaradi okvare na letalu. Obe enaj-

mo s kombinirano ekipo italijanskega državnega prvaka Milana in Sampdorije. V tem srečanju je jugoslovanska reprezentanca zmagala z rezultatom 1:0 (1:0).

Jugoslovanska reprezentanca je igrala v postavi: Šoškić, Đurković, Jusufi, Matuš, Marković, Popović, Melić, Sekularac, Jerković, Galić, Skoblar.

Prvo priložnost za gol so imeli Italijani v 20. minuti, ko je levo krilo Barison močno streljal, vendar je zadel samo vratnico. Jugoslovanska reprezentanca je dosegla edini gol te tekme v 28. minuti. Srednji napadalec Jerković je prejel žogo na polovici Milana, podal Meliču, ki mu je žogo takoj vrnil,

NADALJEVANJE NA 8. STR.

Dva svetovna atletska rekorda

Los Angeles, 20. maja. — Na atletske tekmovalce v Los Angelesu sta dva znana ameriška atleta dosegla dva nova svetovna rekorda. Olimpijski zmagovalec Oerter je vrge disk 61.10 m. Prejšnji rekord v disku je imel ameriški atlet Silvester z rezultatom 60.72. Po rekordnem metu je zmagovalec izjavil, da se je za ta dosežek zelo dolgo pripravil in da ima precejšnjo mero vzdržljivosti.

Drugi rekord na tem tekmovalstvu je bil Long, ki je vrge krogi 20.07 m. Njegov največji nasprotnik je bil Gubner, ki je dosegel rezultat 19.78. Longov rezultat je bil 20.079, vendar upoštevajo za rekord le še centimetre.

Ne dovolimo športnega kriminala

V našem športu smo navajeni tega in onega in menda se nam le včasih pripeti, da nas uspe karkoli, kar je v zvezi z žogo, smučko ali sprinterico, spraviti iz ravnotežja.

Moram priznati, da se je meni to pripetilo pred tremi dnevi. Stvar, ki sem jo slišal, se mi je zdela neverjetna. Toda bila je, žal, resnična. Tako resnična, da človeka sili k vprašanju: ali imamo v športu res vsakodnevno opravka z goljuji, če ostanem samo pri tej zvrsti. Goljujija, ki jo imam v mislih, je bila storjena v okoliščinah, ki bi jih lahko označili kot izredno oteževalna. Kajti ta goljujija je prizadejala prireditve, ki nam je vsem prirasla v zadnjih letih k srcu in ob kateri smo se letos z najboljšimi nameni jezili, da ni takšna kot bi jo želeli videti vsako leto — Partizanski pohod ob žici okupirane Ljubljane.

K stvari. V ekipi atletskega kluba Rudar iz Trbovelj je bil poleg štirih drugih tekačev prijatelj tudi Kosaber. V prijavi se je pojavila prva goljujija, ki je bila morda storjena nenamerno. Fantu so pripisali napačno letnico rojstva in mu tako sploh omogočili nastop. Toda, do tega nastopa ni prišlo. Kosaberja je Rudar predstavil v prijavi in na startu, pa se pri razdelitvi nagrad. Med tekmo pa je ta tekač izginil in na njegovem mestu se je pojavil Primožič, član AD Kladivarja iz Celja. Da ne bo kakšnih dvomov: Primožič je priznal, da je tekkel za Rudarja.

Prevara ni uspela. Rudarju je bilo odvzeto prvo mesto in naknadno so ga upravičeno zasedli veterani z Jesenic. Toda s tem menda vsa stvar ni urejena. Za zdaj ne vemo, kdo je kriv. Nedvomno je krivo najmanj 6 ljudi, vsi prijavljeni tekači plus Primožič. Najbrž pa je tu še kdo. Upajmo, da ne atletskega kluba Rudar kot tak. Tega, sicer dobrega kolektiva se namreč še vedno drži lanski madež ob »popravljanju« rezultata mladinskega ekipnega prvenstva.

Naša naloga ni v iskanju krivde posameznikov. Pač pa je v tem, da hočemo in moramo zahtevati najstrožje kazni za krivce. Premile kazni v športu so kakor vzpodbuda k nadaljnjim »podvigom« in čas bi bil, da nekdo napravi red prav temeljito. Športnega kazenskega zakonika ne poznam prav temeljito, toda zdi se mi, da za ljudi, ki se poslužujejo takih sredstev za doseganje uspehov, ni mesta v naših telesnogojnih organizacijah.

Zico smo imenovali Pot tovarištva in spominov. Ne bomo dovolili, da se celo v to športno-politično manifestacijo vtihapljuje najbolj negativni pojav, ki jih v običajnem življenju imenujemo zelo konkretno, z eno samo besedo: kriminal!

Marko Rožman

SKUPŠČINA SMUČARSKO ZVEZE SLOVENIJE

Vse moči za napredek smučanja

LJUBLJANA, 20. maja. — Danes dopoldne je bila v Ljubljani skupščina Smučarske zveze Slovenije, ki so se je udeležili delegati iz vse Slovenije, obiskali pa so jo tudi predsednik Smučarske zveze Jugoslavije tov. Konstantinović, predsednik Zveze za telesno kulturo Slovenije tov. Zemljarič, predsednik Partizana Slovenije tovariš Jenko in drugi. Skupščina je bila pravzaprav nadaljevanje in konec mnogih razprav o slabostih našega smučarskega športa, neuspehih naših tekmovalcev na svetovnem prvenstvu, slabih razmerah v osnovnih organizacijah, pomanjkanju finančnih sredstev in podobno. Skupščina pa je bila tudi začetek novega, bolj optimističnega obdobja v slovenskem smučarskem športu. Vsi delegati so namreč ob zaključku ugotovili, da je potrebno dati slovenskemu smučanju vse več podpore, da je potrebno prijeti za delo tam, kjer je sedaj najbolj šepalo — se pravi v osnovnih smučarskih organizacijah, v smučarskih društvih in klubih.

Po uvodnih besedah dr. Dougana se je razprava na današnji

skupščini sprva sukala le okoli že znanih problemov naših vrhunskih smučarjev, o pomanjkljivih pripravah, o slabih smučarskih oprehi, o neenakem položaju s tekmovalci drugih držav, kasneje pa se je le prese-

NADALJEVANJE NA 2. STR.



Kolesarji so se morali na današnji dirki Ljubljana—Celje in nazaj boriti z vetrom in hudimi nalivi

ZVEZNA MOSKA KOŠARKARSKA LIGA

MRTVI TEK Olympie in Zadra

V V. kolu zvezne košarkarske lige so bila na sporedu nekatera derby srečanja neposrednih konkurentov za boljše mesta. Tako v Ljubljani med Olimpijo in Lokomotivo ter v Karlovcu med domačim Železničarjem in Zadrom. V obeh srečanjih pa sta zmagali vodilni moštvi in tako s prednostjo štirih točk ostali še vedno na prvem oz. drugem mestu. Ker je vse tekme motilo slabo vreme, so bili zabeleženi dokaj nizki rezultati. Izdatno zmago si je priboril edino Radnički v tekmi s sarajevskim Željezničarjem. Med najbolj razburljivimi pa je bila poleg tekme v Zagrebu med Mladostjo in Crveno zvezdo. Beogradjanci bi skoraj pustili obe točki v Zagrebu, vendar Mladost v zadnjih sekundah igre, ko je imela pri rezultatu 30:31 dvakrat žogo v svojih rokah, tega ni znala izkoristiti. Derby tekma v

Beogradu med Beogradom in Partizanom pa je na sporedu šele danes zvečer.

Olympia : Lokomotiva 57:54 (32:23)

Ljubljana, 20. maja. Dež in spet dež! Letošnji prvenstveni ples pod koži res nima sreče. Spremljata ga dve hudi neviščnosti: slabo, deževno vreme in slabi sodniki. To smo opazili Nadaljevanje na 8. strani

Mednarodne vesti

Dortmund. — Nemški plavalec Gerthard Hetz je dosegel nov evropski rekord na 800 m prosto. Progo je preplaval v času 9:08,0. Hetz je dosegel tudi nov evropski rekord na 200 m prosto s časom 2:01,7.

Tunis. — Za mednarodno atletsko tekmovalstvo, ki bo od 1. do 8. junija v glavnem mestu Tunisa, so se pripravili tekmovalci Sovjetske zveze, ZDA, Italije, Zahodne Nemčije, ZAR in Sudana.

New York. — Bivši olimpijski zmagovalec v poltežki kategoriji American Cassius Clay, ki sedaj nastopa kot profesionalni, je premagal s 1. k. o. v sedmi rundi Billyja Danielsa, izzivalca svetovnega prvaka v težki kategoriji Pattersona. To je bila dvajsetletnemu Clayu štirinajsta zaporedna zmaga v njegovi profesionalni karieri.

Leningrad. — Ženska košarkarska reprezentanca Madžarske je premagala mladinsko žensko reprezentanco Sovjetske zveze z rezultatom 50:47 (21:26). Pri moških je reprezentanca Leningrada premagala reprezentanco Madžarske s 63:58 (24:24).

Glendahl. — Šarol Finneraln, šestnajstletna ameriška plavalka je dosegla nov svetovni rekord na 400 m mešano s časom 5:29,5.

Milano. — Košarkarska reprezentanca Sovjetske zveze je premagala Italijo z 68:62 (37:26).

Lugano. — Avstralec Lawer in Indijec Krishnan sta se uvrstila v finale na mednarodnem teniškem turnirju v švicarskem mestu Lugano. V polfinalu je Lawer premagal Španca Santano s 6:4, 6:4. Krishnan pa Avstralec Emersonja 8:6, 7:5.

V finalu pa je zmagal Lawer z rezultatom 6:4, 6:2. V finalu pri ženskah je zmagala Avstralka Smithova, ki je zmagala nad rojakinjo Turnerjevo 6:1, 6:2.

Start na »Giro d'Italia«

Milano, 20. maja. — Več kot stotvajset kolesarjev iz šestih držav je včeraj startalo v Milanu na tradicionalni dirki Giro d'Italia. Proga je dolga 4.154 km in je razdeljena na 21 etap. Kolesarji bodo prevozili osem etap po ravnini, sedem jih vodi skozi predele srednje višine, v ostalih štirih pa bodo morali kolesarji preko visokih alpskih prelazov. Najtežja etapa bo na vrsti 2. junija v Dolomitih. Dolga bo 189 km, vozil pa bodo na nadmorski višini med 1989 in 2033 m.

Na letošnjem Giro d'Italia, ki velja v svetu mimo Tour de Franca za največje tekmovalstvo profesionalnih kolesarjev, nastopa skoraj vsa evropska elita. Prav v zadnjem trenutku je prišla tudi belgijska ekipa s svetovnim prvakom Rick van Looyjem na čelu. Od svetovnoznanih kolesarjev na letošnji dirki ne nastopa le francoski tekmovalac Anquetil.

V prvi etapi letošnje dirke Giro d'Italia je zmagal Italijan Liviero.

V NEDELJO 27. TEGA MESECA posebna reportaža iz Madrida



Mladen Delić, reporter RTV Zagreb, Djani Kovač, jugoslovanski rekorder na 400 in 300 m in še mnogi drugi so danes zastopni prišli v Celje. Zaradi hudih nalivov je pregledni miting najboljših jugoslovanskih atletov odpadel, kljub temu pa dobre volje ni zmanjkalo

